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1. Zhodnocení obsahu práce: 

Mezinárodní standardy účetního výkaznictví respektují ekonomickou stránku hospodářských 
transakcí podniku, což se projevuje i požadavkem na zohlednění faktoru času, je-li tento 
významný. Práce se zaměřuje na užití metody současné hodnoty ve standardech, které řeší 
rozsáhlé oblasti účetního výkaznictví a které jsou relevantní u většiny účetních jednotek. 
Autor se věnuje časové hodnotě peněz při uznávání výnosů, rezerv a leasingů. Naopak 
z důvodu omezení rozsahu práce jsou v analýze opomenuty dluhové finanční nástroje 
v působnosti IFRS 9, u kterých je užití této metody běžné. Výklad problematiky je doplněn 
ilustrativními příklady, včetně analýzy citlivosti vykázaných částek v důsledku volby odlišné 
diskontní míry při různé délce časového horizontu.       

 

2. Kritéria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší; 1 bod nejnižší): 

 
Kritérium Hodnocení Kritérium Hodnocení 

Vymezení a splnění cíle práce 5 Adekvátnost použitých metod 4 

Přínos práce pro teorii/praxi 5 Hloubka provedené analýzy 5 

Logická stavba práce 5 Úprava práce (tabulky, grafy) 5 

Práce s literaturou 4 Stylistická úroveň 5 

 

3. Otázky k obhajobě: 

 Jak je zohledněna časová hodnota peněz v českých účetních předpisech? 
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Bakalářská práce Michala Vrány „Současná hodnota peněz ve vybraných Mezinárodních 
standardech účetního výkaznictví“ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů 
bakalářského studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a 
doporučuji její obhajobu před zkušební komisí pro státní bakalářské zkoušky. 

 

 

4. Návrh klasifikace bakalářské práce: 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci Michala Vrány „Současná hodnota peněz ve 
vybraných Mezinárodních standardech účetního výkaznictví“ známkou VÝBORNĚ. 
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doc. Ing. David Procházka, Ph.D. 
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V Praze 23. června 2020  

   David Procházka 
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